



Компания «Автоюрист-Оценка» входит в Объединения «Автоюрист», уже более шести лет занимающееся защитой прав владельцев автомобилей. Компания проводит независимые автоэкспертизы и оценку автомобиля. В организации «АвтоюристСК» автовладелец может получить бесплатную консультацию, заказать проведение качественной экспертизы, воспользоваться услугами автоюриста, если возникли какие-то проблемы или спорные вопросы. Юрист может представлять владельца транспортного средства в суде, так что хозяин машины может спокойно ожидать окончания дела и потом просто получить положенную ему страховую выплату. Компания «АвтоюристСК» имеет богатый опыт в решении споров со страховыми компаниями по факту занижения ими страховой выплаты, отказа в выплате страхового возмещения или ее несвоевременности.

Компания также поможет и тем, кто уже провел восстановительный ремонт транспортного средства и теперь желает получить со страховой компании причитающуюся ему сумму. Гораздо проще получить выплату со страховика, если были сохранены квитанции или чеки, с помощью которых можно точно установить потраченные владельцем автомобиля средства на его восстановление. Также компания проводит экспертизу автомобиля, заключение по которой необходимо автоюристу для ознакомления и предъявления в суд. В данном случае стоимость проведения автоэкспертизы включается в досудебное требование к страховщику, либо в судебный иск. Таким образом, потраченные на ремонт и прочие средства автовладелец вернет себе в полном объеме.

Компания «Автоюрист-Оценка» имеет филиалы в таких городах как Омск, Пенза, Ростов-на-Дону, Уфа и Южно-Сахалинск.